

永康日报

2017年1月
丙申年十二月初八
星期四 今日16版
第8559期

5



朱志杰检查重点项目建设及谋划情况时要求 五力合发 提升项目科学化水平

记者 陈晓苏

本报讯 4日,市委副书记、代市长朱志杰检查重点项目建设及2017年度政府投资项目谋划情况时强调,项目建设和谋划要实现精准发力、推进有力、持续用力、建用并力、同心合力,五力合发,确保项目实施更科学、更实在。常务副市长陈美蓉参加检查。

330国道永康段改建工程进展比较顺利,但各个标段间进展不平衡,部分进展滞后的标段卡壳在政策处理一环。朱志杰详细询问相关镇街区工作开展情况。在了解实际情况及完成处理所需时间后,他一一剖析问题症结所在,提出解决办法,要求以各自时间节点为限,倒排计划,盯紧目标,确保

项目顺利推进,实现无障碍施工。

一方面,多个重点工程稳步建设,另一方面,我市扎实谋划新一年度重点项目。去年9月,我市启动了2017年政府投资项目申报工作。经部门自主申报,多部门对接反复修改完善后,综合各方意见的《2017年政府投资项目计划(征求意见稿)》已经初步形成,计划安排续建、新建、前期类项目超300个,项目数量和本年度投资额较2016年均有所增加。

项目前期准备工作扎实与否直接影响项目后期建设的进度。朱志杰表示,重点项目事关民生改善与城市发展,也是日常工作的主要抓手,在保证质量的前提下,一定要加快建设,确保项目早日产生实效。

朱志杰指出,要实现精准发力,就是要分轻重缓急、主次先后实施项目,突出问题导向,着力解决老百姓反映最强烈的诉求,着力补短板,把有限的资金花在刀刃上,让实施的项目产生撬动效应;要实现推进有力,就是要善用时间计划表,明确责任分工,确保前期工作到位、政策处理到位、资金保障到位,实现无障碍施工,保证质量和进度。

朱志杰指出,所谓持续用力,就是要体现项目的可持续性,多谋划大项目、好项目,做好前期,一次规划,分步实施,要一张蓝图绘到底,着眼长远,让实施的项目发挥更长久的效益,所谓建用并力,就是建设和使用合并发力,要认真谋划研究项目规划,同步考虑周边配套,确保项目建成就能充分发挥使用

效益,避免浪费。

朱志杰强调,项目实施必须同心合力,各部门要站在全市大局的高度考虑项目实施的意义,紧密结合我市实际需要,既突出重点、又统筹兼顾,科学谋划重点项目,进一步调研论证并细化完善项目计划,增强项目准确性和可操作性;各部门间要实现并联工作,相互补台,主动担当,强化责任落实,探索创新工作机制,多措并举,进一步提升项目实施的规范化、科学化水平。

朱志杰一行还实地查看了人力资源市场和王力智能家居项目。



整治 老赖 我市出新招 对拒不履行法律义务的,将采取强制措施

记者 王导

本报讯 日前,记者从有关部门获悉,我市整治“老赖”又出新招:对拒不履行法律义务的被执行人的涉案房地产,将采取断电、断水、断气“三断”强制性措施。

当前,我市在处置涉案资产过程中碰到腾空难、执行难等问题,部分涉案企业或个人通过各种手段方式干扰、阻碍、规避、抗拒执行,严重妨碍了涉案资产的执行处置,在社会上造成了不利社会稳定、有碍公平正义的不良影响,甚

至在一定程度上阻碍我市高水平全面建设小康社会、实现新腾飞的进程。

针对当前我市法院已审结但拒不履行法律义务的“老赖”,我市府院联席处置“僵尸企业”工作领导小组出重拳、亮宝剑,成立了由法院、供电公司、钱江水务、新奥燃气、公安局、财政(地税)局、国税局等部门组成的协助执行工作组协同执法,对不履行法律义务的被执行人的涉案房地产采取强制性措施,予以严厉打击。

根据流程,市法院将及时出具协助执行通知书等法律文书,市供电公司、

钱江水务、新奥燃气将依法进行中止供电、供水、供气,直到中止事由消除后才恢复供电、供水、供气;市公安局、财政(地税)局、国税局等单位做好协助配合工作。

据悉,适用强制性措施涉案房地产包括以下几类:已设定抵押的房地产及符合拍卖条件的其他房地产;依法拍卖后拒不腾空的房地产;由被执行人以外的人员占有、非法租赁及法院已裁定涤除租赁权的房地产;被执行人或案外人用于生产经营的房地产;虽为被执行人本人及其所抚养的家属维持生活

所必须但已按照最高法院确定标准提供住房或保留一定生活费用的被执行人的居住住房;法院认为其他适宜采用强制性措施的房地产。

记者了解到,我市此次针对“老赖”采取“三断”措施,是府院联动、多部门联合完善处置工作体系的一次重要尝试。各有关部门将会把握措施刚性和工作效率,以争取被执行人的理解和配合为主,稳妥处置“老赖”的各类遗留问题,维护社会稳定,为创新发展腾出空间。



昔日牛棚 今日展厅

4日,几位市民专门到石柱镇塘里村参加摄影展。该展厅原来是牛棚,近期改造成了村文化礼堂,也作展厅。据悉,我市已建成文化礼堂144家。

记者 林群心 摄

农行视角



城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

你的点滴
行为决定永康
的未来。
永康市环保局 宣

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师: 13506795661 (545661)

只因错过, 为您续订
2017, 一起“悦”读《永康日报》

温馨提示:
请尚未订阅2017年度《永康日报》的读者
抓紧前往城乡各邮政支局或联系投递人员征订
全年订价: 216元 每月订价: 18元
咨询热线: 87138012 微信扫码马上订阅